

La “píldora del día después” entra en los Liceos franceses

Luis Acevedo

La decisión de las Autoridades Educativas Francesas de permitir que *la píldora del día después* esté disponible en las enfermerías de los Liceos se produce con el objetivo de reducir de forma considerable el número de abortos que se dan anualmente entre las jóvenes menores de 20 años. Unos 16.000.

El Gobierno de **Lionel Jospin** ha destinado 500 millones de pesetas para la campaña de información sobre las características de la nueva píldora. Además, se programarán las actuaciones que deben realizar las enfermeras escolares, cuyo principal papel será el de informar a los adolescentes sobre las relaciones sexuales y la prevención, tanto de las enfermedades sexuales como de los embarazos no deseados.

Como podemos observar, los franceses nos siguen los pasos.